



## **В Костромской области перед судом предстанет бывший директор молочного комбината, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов в крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «Галичский молочный комбинат», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый не представил в налоговый орган налоговые декларации по налогу на добавленную стоимость за 4 квартал 2011 года и за 2012 год. Таким образом, он не исчислил и не уплатил в бюджетную систему Российской Федерации общую сумму НДС в размере около 10 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела по ходатайству следствия на личное имущество обвиняемого – земельные участки, нежилые строения, транспортные средства – наложен арест в целях обеспечения исковых требований межрайонной ИФНС о взыскании с руководителя молочного комбината суммы неуплаченных налогов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/998409>